
Входной тест для 9 класса с
ответами
Входной тестовый контроль по русскому языку для 9 класса

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Что такое пунктуация?

А) Это раздел науки о языке, изучающий морфологические модели
языка: типы и структуру морфем, их формальные разновидности
(морфы)  и  закономерности  расположения  морфем  в  более
протяжённых  языковых  единицах  (основах,  словоформах).

Б)  Это  раздел  грамматики,  изучающий  предложения  и  способы
сочетания слов внутри предложения.

+ В) Это раздел науки о языке, в котором изучаются знаки
препинания, правила их постановки и употребления.

Г) Это совокупность правил, которые регулируют единообразное
написание слов.

2. Что может выделяться в предложении двумя запятыми?

+ А) Обращение

Б) Подлежащее и сказуемое при отсутствии связки

В) Однородные члены предложения

Г) Части бессоюзного сложного предложения

3. Что может разделять точка с запятой?

А) Сравнительные обороты

Б) Реплики диалога

+ В) Однородные члены предложения
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Г) Обособленные члены предложения

4. Что выделяется на письме кавычками?

А) Вставные предложения

+ Б) Цитаты

В) Сравнительные обороты

Г) Обобщающие слова

5. Укажите ряд, где все слова написаны без ошибок:

А) Фасад, перспектива, инециатива

Б) Сувенир, демонстрация, агетация

В) Пропелер, декоративный, авторитет

+ Г) Ландшафт, панорама, территория

6. Укажите ряд, где все слова написаны без ошибок:

А) Стадион, сверсник, специальность

+ Б) Лаборатория, университет, вселенная

В) Архетиктура, комментарий, интенсивный

Г) Администрация, асистент, репетиция

7. В каком слове допущена ошибка?

А) Исследование

+ Б) Делигация

В) Тысячелетие

Г) Рентген

8. В каком случае в суффиксе имени прилагательного пишется -
нн-?



А) Во всех прилагательных

Б)  В  прилагательных,  образованных  от  глаголов  при  помощи
суффикса -ен-

В) В суффиксах -ан-, -ян, -ын, -ин- отыменных прилагательных

+ Г) В отыменных прилагательных, образованных от основ на -н,
-мя при помощи суффикса –н

9. Выберите имя прилагательное, в суффиксе которого пишется -
Н-:

А) Юн_ая девушка

+ Б) Ветрен_ая погода

В) Глинян_ый кувшин

Г) Лимон_ый сок

тест 10. В каком случае в суффиксах причастий пишется -Н-?

А) Если основа заканчивается на -Н-
Б) В страдательных причастиях прошедшего времени
В) В действительных причастиях прошедшего времени
+ Г) В краткой форме
11. Выберите причастие, в котором пишется -НН-:

А) Ранен_ый

Б) Жеван-ый

+ В) Нечаян_ый

Г) Крашен_ый

12. Какое причастие написано верно?

А) Нежданый

Б) Священый



+ В) Смышлёный

Г) Названый

13. Укажите наречие, в суффиксе которого пишется -НН-:

+ А) Искуствен_о

Б) Прекрасн_о

В) Бережн_о

Г) Обдуман_о

14. Выберите наречие, в написании которого допущена ошибка:

А) Бешено

Б) Озабоченно

+ В) Растеряно

Г) Ветрено

15. Выберите правильное утверждение:

А) НЕ пишется раздельно со словами, которые дают качественную
характеристику предмету и которые можно заменить синонимом

Б) НЕ пишется слитно с прилагательными в сравнительной степени

+ В) НЕ пишется раздельно с глаголами и числительными

Г) НЕ пишется раздельно с неопределёнными местоимениями

16.  Какой  раздел  грамматики  изучает  предложения,
словосочетания  и  текст?

А) Пунктуация

+ Б) Синтаксис

В) Орфография



Г) Фонетика

17. Выберите правильное утверждение:

+ А) Словосочетанием не является слово с производным предлогом

Б)  Словосочетанием  не  является  сочетание  любого  слова  с
местоимением

В)  Словосочетанием  не  является  сочетание  имени
существительного  и  наречия

Г) Словосочетанием не является сочетание глагола и наречия

18. Какие бывают способы связи слов в словосочетании?

А) Сочинение, подчинение, примыкание

+ Б) Согласование, управление, примыкание

В) Согласование, подчинение, примыкание

Г) Управление, примыкание, подчинение

19. Сколько всего видов словосочетаний по главному слову?

А) 1

Б) 2

+ В) 3

Г) 4

тест-20.  При  каком  типе  связи  в  словосочетании  может
находиться  наречие?

А) Согласование

Б) Управление

+ В) Примыкание



Г) Подчинение

21.  При  каком  виде  подчинительной  связи  зависимое  слово
уподобляется главному в роде, числе и падеже?

+ А) Согласование

Б) Управление

В) Примыкание

Г) Подчинение

22. Сколько всего членов предложения?

А) 2

Б) 4

+ В) 5

Г) 6

23. Какой частью речи выражается дополнение?

А) Прилагательным

+ Б) Существительным

В) Числительным

+ Г) Местоимением

24. Какой член предложения обозначает время, место, причину и
образ действия?

А) Сказуемое

Б) Дополнение

В) Определение

+ Г) Обстоятельство



25. Сколько существует видов обстоятельств?

А) 3

Б) 4

В) 6

+ Г) 8

26. На какие вопросы отвечает обстоятельство уступки?

А) Почему? Отчего?

+ Б) Вопреки чему? Несмотря на что?

В) Как? Подобно чему?

Г) Каким образом? Каким способом?

27. Выберите обстоятельство образа действия:

А) Он побледнел со страху

Б) Я молчал из вежливости

В) Я встал рано

+ Г) Мать смотрела ласково

28. Выберите обстоятельство условия:

А) Мы остановились на ночлег

Б) Она вернулась вопреки ожиданию

+ В) Он просил позвонить в случае необходимости

Г) Я пошёл проведать друга

29.  На  какие  разновидности  делится  определение  по  способу
выражения?

А) Совершенные и несовершенные



+ Б) Согласованные и несогласованные

В) Возвратные и невозвратные

Г) Переходные и непереходные

тест_30.  Как  обозначается  обстоятельство  при  синтаксическом
разборе предложения?

А) Пунктиром

+ Б) Пунктиром с точкой

В) Волнистой линией

Г) Двумя линиями

31. Какими бывают составные сказуемые?

+ А) Именными

Б) Прилагательными

В) Наречными

+ Г) Глагольными

32. Какое предложение называется двусоставным?

А) У которого есть две грамматические основы

+ Б) У которого есть подлежащее и сказуемое

В) У которого есть два подлежащих

Г) У которого есть два сказуемых

33. Укажите односоставное предложение:

А) Туристы быстро поставили палатку

Б) Я сегодня вечером иду в кино

В) Все узнали об их подвиге



+ Г) Потянуло вечерней прохладой

34. Какой частью речи выражается приложение?

+ А) Именем существительным

Б) Именем прилагательным

В) Глаголом

Г) Причастием

35. Выберите предложение, в котором есть приложение:

А) Она решила самостоятельно добраться домой

Б) Олег старался изо всех сил

+ В) В чаще леса скрылся рогатый великан лось

Г) Мы ждали этот день больше года

36. В чём заключается функция назывного предложения?

+ А) Сообщить о том, что какое-нибудь явление или предмет
существуют в настоящем времени.

Б) Дать определение какому-нибудь предмету или явлению

В) Познакомить читателя с действующими лицами

Г)  Сообщить  о  том,  что  какое-нибудь  явление  или  предмет
существовали в прошедшем времени

37. Выберите правильное утверждение:

А) У назывного предложения две грамматические основы

Б) У назывного предложения одна грамматическая основа

В) У назывного предложения один главный член – сказуемое

+ Г) У назывного предложения один главный член – подлежащее



38. Укажите назывное предложение:

А) Забудьте меня навсегда!

+ Б) Половина двенадцатого. Вернулась, обстрел кончился

В) Лучше бы поругали, да и забыли об этом

Г) Люблю грозу в начале мая

39.  Сколько  грамматических  основ  в  определённо-личном
предложении?

А) Одна

Б) Две

В) Три

+ Г) Нисколько

тест*40. Выберите определённо-личное предложение

А) А вот и я. Вот и она сама

+ Б) Поговорим о наших планах на завтра

В) На улицах где-то далеко стреляют

Г) Сто часов счастья… Разве этого мало?

41. Что обозначают неопределённо личные предложения?

А) Неопределённое лицо

Б) Чувства неопределённого лица

+В) Действие или состояние неопределённого лица

Г) Указывает на неопределённые лица

42. Укажите неопределённо-личное предложение:

А) Верь в хорошее и оно к тебе придёт



Б) Давай прочитаю тебе стихи

В) Не будем говорить о прошлом

+ Г) Вам обязательно завтра позвонят

43. Укажите безличное предложение:

А) Что за капризы!

Б) Новогодняя волшебная ночь

+ В) Мне нужно действовать

Г) Вот этот дом

44. К какому типу относится следующее предложение «Поздравим
же именинника с юбилеем»?

А) Назывное

+ Б) Определённо-личное

В) Неопределённо-личное

Г) Безличное

45. К какому типу относится следующее предложение «Да и мне не
вернуть этих снов, этой веры глубокой…»?

А) Назывное

Б) Определённо-личное

В) Неопределённо-личное

+ Г) Безличное

46. К какому типу относится следующее предложение «Уснувшие
под снегом деревушки»?

+ А) Назывное



Б) Определённо-личное

В) Неопределённо-личное

Г) Безличное

47. Чем характеризуется неполное предложение?

А) Нет грамматической основы

Б) Нет второстепенных членов предложения

В) Есть только одно подлежащее или сказуемое

+ Г) Пропущен один член предложения, но смысл остаётся понятен

48. Где употребляются неполные предложения?

А) В монологах

+ Б) В диалогах

В) В документах

Г) В научной литературе

49. Что общего у однородных членов предложения?

А) Начинаются на одну и ту же букву

+ Б) Связаны с одним и тем же словом в предложении

+ В) Отвечают на один и тот же вопрос

Г) Имеют одинаковое количество букв

тест№ 50. Для чего обособляются некоторые члены предложения?

А) Для преобразования простого предложения в сложное

Б) Для того, чтобы разделить предложение на две части

В) С целью дополнить главные члены предложения



+ Г) С целью придать им известную смысловую и синтаксическую
самостоятельность в предложении.


